

一年一度奥斯卡 岂能错过秀一把  
你秀身段我秀爱 满园春色满园花

# 我型我“秀”

主持人乔恩·斯图尔特走上舞台，一句“真不敢相信你们都在这里！”拉开了激动人心的第80届奥斯卡金像奖颁奖典礼的大幕。

颁奖晚会的舞台基调以清爽的蓝色为主，三个巨大的奥斯卡金人塑像安放在舞台中央。典礼的舞台设计师表示，如果去年的颁奖晚会风格如女性的温馨和柔美，今年的颁奖舞台风格体现“男性的阳刚和冷峻”。今年的奥斯卡颁奖典礼恰逢80周年，因此典礼除了格外的隆重，更添了一份历史的厚重感。整个晚会有许多回顾80年历史的章节。大量经典片断和著名电影人物在屏幕上的重现，让人感慨80年电影艺术史的丰富和多彩。

主持人乔恩·斯图尔特是一个调节气氛的高手。他在场上风趣自如的表现，让整个晚会充满笑声。他上来就拿当下美国最热的总统大选作了一番调侃。当他说到全美编剧罢工终于在典礼前中止时，台下一片掌声。斯图尔特还拿现场一些怀孕女星来调节气氛，一口气提了妮可·基德曼等三个怀孕女星，说这是一件多么令人激动的事，他还拿出一个封信故作声势地说：“最佳宝宝是……”场面令人发笑。奥斯卡颁奖礼同时也是好莱坞女星大秀一把的绝好T型台，她们使出浑身解数“我型我秀”。

本报综合报道  
本版图片均为新华社发

## 秀恩爱

经过好莱坞编剧连续数月的罢工，好莱坞的明星们憋坏了。昨天，披挂上阵的明星们终于又有机会在奥斯卡的红地毯上秀时装、秀珠宝，更不失时机地在世人面前大秀甜蜜与恩爱。



哈里森·福特与女友



妮可和丈夫基思·厄本



约翰·特拉沃尔塔和妻子

## 秀孕味

今年很有意思的是准妈妈很多，准妈妈们都换上了华服，在红毯上一展她们的孕味。



杰西卡·阿尔巴



凯特·布兰切特



妮可·基德曼

## 秀美胸

奥斯卡的红毯，向来是美女展露其资本的最好T台。如果有胸当然露，还得露得不媚俗，不能一露到底让人毫无遐想。如果没胸又想露只能露得巧。



南希·奥戴尔



乔治·克鲁尼的女友



海蒂·克拉姆

## 国美家电新品展销会“惠”满绿城赢客心

——千余新品国美首销引领 08 家电流行趋势

国美举行的家电新品展销会以品类繁多、多样化的让利促销活动，引领着2008年河南家电市场的流行趋势。同时新品展销会也以优质的售后服务、超值的惊喜低价赢得了消费者的青睐，保证了销售业绩遥遥领先。本周国美2008家电新品展销会将进入高潮阶段，百余名知名家电生产厂家老总将来到国美各门店进行签名售机活动，优惠幅度高达数千元，誓将国美新品低价进行到底！

新品、精品、畅销品，全面加大特价供应量

为了充分满足市场的需求，河南国美早在一个月前就开始新品的相关采购工作。此次新品展销会，除了一贯采用的包销定制的采购策略外，国美还与厂家共同让利。据河南国美总经理刘昆介绍：上周国美家电新品展销会期间，国美的销售业绩较平时有很大突破，消费者对国美品牌的认知度一直很高。本周，国美除了继续凸显自身在价格和服务上的优势，将更注重产品结构的调整，丰富商品内容，及时将更加时尚、性价比高的优质新产品倾献给广大消费者。河南国美将坚持把每一款家电价格做到更低一点，尽量为消费者节省开支，给绿城消费者带来更多的价格实惠。

高品质、高性价比、低价格、全品类全面让利

随着元宵节的过去，新学期也要开始了！手机、数码、电脑等3C时尚家电也将迎来又一个销售旺季。据悉，此次“国美2008家电新品展销会”活动期间，国美电器专门针对学生朋友大单采购了一批质优价廉的“3C”家电，高品质+高性价比+低价格是此次3C家电热卖的基点。2008年，各彩电供应商瞄准奥运市场，新品展销会活动期间，推出大量全新高清彩电将成为彩电产业走向的风向标。本次活动期间，所有品牌均大幅下调价格，海尔宝蓝42寸液晶跌破万元，多款型号彩电直降1000元，除了海尔宝蓝系列，创维、康佳、TCL、长虹等国产品牌推出多款直降型号，势要通过低价攻势抢占奥运市场。同时中高端平板电视、空调、冰洗、厨卫以及小家电等品类商品的全面让利幅度也不容小觑。活动期间，国美特别策划了“新品采购基金”活动。进店购物的顾客只要提前交纳100元定金，即可获得800元优惠。除了低价，还有顾客参与的“创新盛典”的评选活动。活动期间，来国美各门店的顾客均可免费领取一张创新盛典的评选单，顾客将填过的评选单投入到指定的抽奖箱内，就可免费参加抽奖，有液晶彩电等礼品等您拿！

比+低价格是此次3C家电热卖的基点。2008年，各彩电供应商瞄准奥运市场，新品展销会活动期间，推出大量全新高清彩电将成为彩电产业走向的风向标。本次活动期间，所有品牌均大幅下调价格，海尔宝蓝42寸液晶跌破万元，多款型号彩电直降1000元，除了海尔宝蓝系列，创维、康佳、TCL、长虹等国产品牌推出多款直降型号，势要通过低价攻势抢占奥运市场。同时中高端平板电视、空调、冰洗、厨卫以及小家电等品类商品的全面让利幅度也不容小觑。活动期间，国美特别策划了“新品采购基金”活动。进店购物的顾客只要提前交纳100元定金，即可获得800元优惠。除了低价，还有顾客参与的“创新盛典”的评选活动。活动期间，来国美各门店的顾客均可免费领取一张创新盛典的评选单，顾客将填过的评选单投入到指定的抽奖箱内，就可免费参加抽奖，有液晶彩电等礼品等您拿！

“诚久保障”服务更暖人心

低价一直是国美攻占江山的法宝，而优质服务则一直是国美稳住江山的法宝。为了让消费者真正体会到国美优质的“诚久保障”，国美联合厂家专门为促销活动培训了一批优秀的销售人员。据了解，目前，国美的运输车辆已达到数百辆，国美整个系统的营业员、送货工、安装工、回访员、话务员等上岗人员近千人，国美电器上门安装的服务人员将严格遵守服务模式，力保新品展销会活动期间服务工作的井然有序，整齐规范。

## 【幕后花絮】前台风光 后台紧张

第80届奥斯卡颁奖典礼昨日在美国洛杉矶好莱坞柯达剧院举行。颁奖典礼前的大部分节目都排练过，行云流水般地上演着，后台则是另一番景象。在舞台的侧翼，颁奖嘉宾、上台表演的艺人和奥斯卡奖的新得主们站在一起，不时躲着搬进搬出的道具以及摄影师们。明星们时而与同伴交谈几句，时而忙着在上台前最后整理一下头发和服装。洗手间成了剧院里另一大热点。排队如厕的明星包括杰西卡·阿尔巴和福里斯特·惠特克，获得本届最佳男配角奖的贾维尔·巴尔登怀揣“小金人”也在队伍之中。第一次当颁奖嘉宾的塞斯·罗根和乔纳·希尔本来越过了一行人走向前台，不过希尔停下来想了一想，两人后来也加入了如厕的队伍。

典礼主持人乔恩·斯图尔特一开场便把刚刚结束的好莱坞编剧大罢工作为话题。他用调侃的口气说：“过去这三个月很难熬，苦涩的编剧罢工令好莱坞四分五裂。我很高兴，这场斗争结束了。”本届奥斯卡提名影片多有血腥暴力的情节。斯图尔特就此大开玩笑，他说：“我们这个城市是不是需要拥抱？到底发生了什么事？”

## 秀配饰

明星们在红地毯上争奇斗艳，但不是一味地将耳环、项链、戒指、手袋等配饰一股脑“武装到牙齿”。一只精致的手袋、一串璀璨的项链或一个靓丽的手镯，都可去繁就简，凸显明星高贵典雅的气质，更可成为我们日常着装的“教科书”。



金色配饰搭配墨绿礼服



配饰独具匠心